

Quayle Impulsará Democracia en Venezuela y El Salvador

WASHINGTON, enero 31 (EFE).— El Vicepresidente de Estados Unidos, Dan Quayle, transmitirá durante su viaje a Venezuela y El Salvador esta semana un mensaje de "democracia, democracia y más democracia, porque con la democracia viene la libertad y con la libertad, la esperanza y la oportunidad".

"Como vicepresidente, trataré de ayudar a propagar la causa de la democracia y los derechos humanos en el mundo", dijo hoy el ex senador tras felicitarse de los avances democráticos en muchas regio-

nes, especialmente en Latinoamérica, durante los ocho años de la presidencia de Ronald Reagan, del que George Bush, el nuevo titular de la Casa Blanca, fue vicepresidente.

Las "flagrantes excepciones" en América, según Quayle, son Cuba, Panamá y Nicaragua, por lo que el vicepresidente ha descartado reunirse con Fidel Castro o Daniel Ortega en Caracas, donde coincidirán los tres políticos el próximo día 2 en la investidura presidencial de Car-

—Favor pase a la página 40.

Takeshita Viaja a E.U. Para Reunirse con Bush

TOKIO, enero 31 (UPI).— El Primer Ministro de Japón, Noboru Takeshita, partió el martes a Estados

Unidos para una visita oficial de ocho días, durante la cual se reunirá con el Presidente George Bush para "fortalecer la confianza mutua" y encontrar maneras de trabajo conjunto para enfrentar los problemas mundiales.

Takeshita, acompañado por su Ministro de Relaciones Exteriores, Sosuke Uno, partió

Cierra con Alza de Nueva Bolsa de Nueva York

NUEVA YORK, enero 31 (AP).— La bolsa neoyorquina cerró el martes con alza en una jornada de activa contratación, especialmente poco antes de la clausura.

Los analistas dijeron que al comenzar la jornada la bolsa sucumbió a una temprana realización de beneficios ante la impresionante alza de la sema-

—Favor pase a la página 40.

—Favor pase a la página 35.



HUYEN DE CRISIS ECONOMICA. Lima, Perú, enero 31. Centenares de peruanos se aglomeran frente a la entrada de Migración, en Lima, para actualizar sus pasaportes. Millares huyen de la crisis económica, agudizada por las medidas del gobierno socialista de Alan García. (Reuter).

Llamado Urgente Para Formar Parlamento C.A.

SAN JOSE, enero 31 (ACAN-EFE).— Los presidentes de los Parlamentos Europeo y Latinoamericano, Henry Plumb y Humberto Pelaez, urgieron a Costa Rica para que apruebe la constitución del Parlamento Centroamericano acordada por los demás países de la región.

En su intervención ante la IX Conferencia Interparlamentaria Europa-Latinoamérica, que comenzó el lu-

nes en San José, Plumb expresó su "confianza" en una pronta ratificación por Costa Rica del tratado constitutivo del Parlamento Centroamericano.

El británico Plumb apeló a las "tradiciones democráticas" de Costa Rica, para referirse al retraso y a las reticencias con las que la Asamblea Legislativa de este país ha abordado, hasta aho-

—Favor pase a la página 40.



MUERE PRINCIPE. Idaho Spring, Colorado, enero 31. Pedro Tamburi, cónsul de España en Los Angeles, espera la llegada del cuerpo del Príncipe Alfonso de Borbón, quien murió en un accidente en la competencia Mundial de Esquí Alpino en Beaver Creek, Colorado, el martes. El cuerpo fue trasladado a España. (Reuter).

70 Muertos en Ataque Soviético en Afganistán

ISLAMABAD, Pakistán, enero 31 (AP).— Setenta personas fueron muertas el martes por cuatro misiles soviéticos de largo alcance que hicieron impacto en aldeas situadas a unos 50 kilómetros de la ruta de retirada de Afganistán del ejército rojo, denunciaron los rebeldes musulmanes.

Fuentes diplomáticas occidentales y de los insurgentes dijeron que el recrudescimiento de los ataques comunistas en Afganistán en la última semana parecía apuntar a presionar a los rebeldes para que acordaran una solución política con el gobierno de Kabul.

Los diplomáticos señalaron que el ejército soviético podría salir de la capital para el 6 de febrero. Sería más de una semana antes de vencer el 15 de febrero el plazo fijado para una total retirada soviética de Afganistán por un acuerdo pa-

trocinado por las Naciones Unidas, que Moscú firmó el año pasado.

Aunque la retirada parece estar en su etapa final, los diplomáticos no pronosticaron cuando los soviéticos saldrían de otras partes del país, principalmente de la gran base aérea de Shindand, en la provincia occidental

—Favor pase a la página 45.

Grupo de los Ocho Evaluará la Deuda Externa de L.A.

CARACAS, enero 31 (EFE).— El "Grupo de los Ocho" celebrará el viernes próximo en esta capital una "cumbre" extraoficial en la que la cuestión predominante será la deuda exterior de los países

miembros, que suman el 84 por ciento del endeudamiento total de Latinoamérica.

El encuentro formará parte de los contactos que mantendrán en

—Favor pase a la página 40.

Escepticismo Empresarial por Medidas Sandinistas

MANAGUA, enero 31 (ACAN-EFE).— El escaso entusiasmo con que fueron acogidas entre empresarios y líderes políticos opositores, las medidas económicas anunciadas el lunes por el presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, precipitará al país a una economía de guerra, prevista por el gobierno de Managua.

Ortega, en un discurso de más de tres horas de duración, abogó por una concertación entre trabajadores, empresarios y Estado, al tiempo que anunció un ramillete de me-

didias encaminadas a amortiguar la hiperinflación y aumentar la producción, prácticamente nula en la Nicaragua de hoy.

Prometió que ya no se confiscarían más tierras, que se recortarían las inversiones, el presupuesto general y los créditos, así como una profunda reestructuración en el aparato estatal, para controlar el elevado déficit fiscal, calculado el pasado año en 400 millones de dólares.

Las respuestas, por parte de los

—Favor pase a la página 27.

Muere Príncipe Español en Accidente de Esquí

VAIL, Estados Unidos, enero 30 (UPI).— El príncipe español Luis Alfonso de Borbón murió el martes en un accidente de esquí, informaron los organizadores del Campeonato Mundial de Esquí Alpino en esta ciudad de Colorado.

Alfonso de Borbón, de 52 años de edad, y primo del Rey Juan Carlos de España, apa-

—Favor pase a la página 40.



Alfonso de Borbón



LIBERADOS. San José, Costa Rica, enero 31. Ciudadanos colombianos que fueron liberados por un secuestrador nicaragüense aparentemente trastornado mental en el aeropuerto Juan Santamaría. El sujeto desvió de su ruta un avión colombiano y se entregó en Costa Rica. (Cable-foto AP).